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Μικροσκόπιο Διοφθάλμιο Olympus CX23 LED

Επισκόπηση: Το Olympus CX23 LED είναι ένα διοφθάλμιο μικροσκόπιο, σχεδιασμένο για
βασική εργαστηριακή έρευνα.
Φωτισμός: Διαθέτει LED φωτισμό, ο οποίος παρέχει σταθερό και ομοιόμορφο φωτισμό με
μεγάλη διάρκεια ζωής και χαμηλή κατανάλωση ενέργειας.
Εστίαση: Έχει σύστημα αδρής και λεπτής εστίασης για ακριβή παρατήρηση των δειγμάτων.
Χαρακτηριστικά: Διαθέτει αντι-μυκητιακή επίστρωση στους φακούς για μεγαλύτερη
ανθεκτικότητα και καθαρότητα στην εικόνα.

Μικροσκόπιο Leica DM 750 High Plan Lenses

Επισκόπηση: Το Leica DM 750 είναι ένα μικροσκόπιο κατάλληλο για εργαστηριακή χρήση,
εξοπλισμένο με φακούς High Plan που προσφέρουν υψηλής ποιότητας εικόνες.
Φακοί: Οι φακοί High Plan προσφέρουν επίπεδες εικόνες με υψηλή ανάλυση και εξαιρετική
χρωματική ακρίβεια, καθιστώντας το ιδανικό για απαιτητικές παρατηρήσεις.
Φωτισμός: Διαθέτει LED φωτισμό που επιτρέπει μεγαλύτερη διάρκεια λειτουργίας χωρίς την
ανάγκη συχνής αντικατάστασης της πηγής φωτός.
Χαρακτηριστικά: Είναι εξοπλισμένο με σταθερό, ανθεκτικό σώμα και εργονομικό σχεδιασμό
για άνετη και αποτελεσματική χρήση.

Μικροσκόπιο PrimoStar Zeiss
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Επισκόπηση: Το PrimoStar Zeiss είναι ένα μικροσκόπιο κατάλληλο για εκπαιδευτικούς
σκοπούς και βασική εργαστηριακή έρευνα, προσφέροντας αξιοπιστία και ευκολία στη χρήση.
Φακοί: Παρέχει φακούς υψηλής ποιότητας από την Zeiss, γνωστή για την ακρίβεια και την
αντοχή τους.
Φωτισμός: Χρησιμοποιεί LED φωτισμό για καθαρή και σταθερή εικόνα, ανεξάρτητα από τη
διάρκεια χρήσης.
Χαρακτηριστικά: Είναι εύκολο στη μεταφορά και τη χρήση, καθιστώντας το ιδανικό για
μαθητές και φοιτητές, καθώς και για επαγγελματίες που χρειάζονται ένα αξιόπιστο
εργαλείο παρατήρησης.

 

 

Αυτά τα μικροσκόπια προσφέρουν διαφορετικές επιλογές ανάλογα με τις ανάγκες χρήσης, από την
εκπαίδευση μέχρι την εργαστηριακή έρευνα, καλύπτοντας ποικίλα επίπεδα απαιτήσεων.

Επισπροσθέτως, αν οι απαιτήσεις σας είναι πιο εξειδικευμένες, θα χαρούμε να σας προσφέρουμε και
περισσότερες λύσεις.
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